
ПСИХОЛОГІЧНИЙ ВИСНОВОК 

за результатами психологічного дослідження 

«Простір Свободи & Рівності: дослідження обізнаності щодо 
безбар'єрності та гендерної рівності» 

У межах Національного тижня безбар'єрності було проведено 
психологічне дослідження «Простір Свободи & Рівності: дослідження 
обізнаності щодо безбар'єрності та гендерної рівності». В опитуванні 
взяли участь 73 учасники опитування, серед яких здобувачі вищої 
освіти, науково-педагогічні працівники та представники 
адміністративного й допоміжного персоналу. 

За результатами аналізу відповідей встановлено, що основну 
частину учасників опитування становили здобувачі вищої освіти 
(68,5%), науково-педагогічні працівники – 20,5%, а представники 
адміністрації та допоміжного персоналу – 11%. Такий розподіл дав 
можливість отримати комплексне уявлення про стан безбар'єрності та 
рівності в освітньому середовищі Академії. 

Результати опитування свідчать про загалом позитивне 
сприйняття рівня доступності та комфортності освітнього середовища. 
Зокрема, 42,5% учасників опитування вважають освітнє середовище 
доступним і комфортним, а ще 41,1% зазначили, що воно загалом 
комфортне, проте потребує окремих покращень. Водночас 9,6% 
учасників опитування вказали на наявність певних труднощів та 
бар'єрів. Отримані дані свідчать про достатньо високий рівень розвитку 
безбар'єрного середовища в Академії та водночас підкреслюють 
актуальність подальшої роботи щодо його вдосконалення. 

Важливим показником інклюзивної культури є рівень 
психологічного комфорту у взаємодії з людьми, які мають інвалідність 
або особливі освітні потреби. Більшість учасників опитування 
продемонстрували позитивне ставлення до інклюзивної взаємодії: 
45,2% повністю відчувають психологічний комфорт у такому 
спілкуванні, ще 32,9% переважно відчувають себе комфортно. Разом із 
тим 12,3% учасників опитування зазначили, що іноді відчувають певний 
дискомфорт, а 9,6% не відчувають достатнього психологічного 
комфорту. Це свідчить про необхідність подальшої просвітницької 
роботи щодо формування культури інклюзивного спілкування та 
підвищення рівня обізнаності щодо принципів безбар'єрності. 



Загалом результати дослідження демонструють достатній рівень 
обізнаності учасників освітнього процесу щодо цінностей безбар'єрності, 
рівності та взаємоповаги. В освітньому середовищі Національної академії 
керівних кадрів культури і мистецтв простежуються позитивні тенденції 
щодо формування інклюзивної культури, створення комфортних умов 
для навчання та професійної діяльності, а також підтримки принципів 
рівних можливостей для всіх учасників освітнього процесу. 

Проведене дослідження підтверджує важливість подальшого 
розвитку безбар'єрного середовища, реалізації просвітницьких заходів 
із питань інклюзивності, гендерної рівності та психологічної культури 
спілкування, що сприятиме зміцненню атмосфери довіри, поваги та 
психологічного благополуччя в академічній спільноті. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Практичний психолог                                           Малкіна А.В 

 

 


